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У ПАРЄ обурені діями НАБУ
щодо Тимошенко: що відомо
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Головною претензією європейців стали обшуки без рішення
суду та ймовірний монтаж аудіодоказів
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 ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

ПАРЄ зробила заяву про розслідування проти Юлії Тимошенко (фото: Getty Images)

Країни-члени Парламентської асамблеї Ради Європи офіційно
підтримали Юлію Тимошенко, закликавши забезпечити чесне
розслідування справи НАБУ. У документі акцентують увагу на
маніпуляціях з доказами та ігноруванні практики ЄСПЛ.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на відповідну
декларацію на сайті ПАРЄ.

Читайте також: Справа Тимошенко: НАБУ завершило
розслідування про хабарі депутатам

Мова йде передусім про проведення обшуків у партійному офісі
"Батьківщини" в січні цього року без ухвали суду.

"Всупереч практиці Європейського суду з прав людини, її не
запросили до суду під час постфактум легалізації цієї операції", -
йдеться декларації.

Представники країн-членів ПАРЄ також обурені
повідомленнями про ймовірний монтаж аудіозапису та
забороною для адвокатів Тимошенко доступу до нього.

"Це створює ризик порушення базового принципу
кримінального провадження рівності сторін у змагальному
процесі. Це ставить під сумнів неупередженість і законність
усього розслідування", - зазначено в документі.

ПАРЄ наполягає на чесному правосудді, тому закликає уникати
будь-яких спекуляцій та надати стороні захисту Тимошенко
доступ до оригінального аудіофайлу і можливість провести його
незалежну експертизу.

Представники ПАРЄ, які підписали декларацію, резюмували, що
продовжуватимуть пильно стежити за розвитком цієї справи та
дотриманням верховенства права.

Справа Юлії Тимошенко

Кримінальне провадження проти лідерки "Батьківщини" Юлії
Тимошенко розпочалося у січні 2026 року і від самого початку
супроводжувалося резонансними подіями.
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Тимошенко

14 січня НАБУ та САП оголосили їй підозру. Тимошенко у
відповідь Тимошенко назвала обшуки в її офісі "піар-ходом" і
"політичним замовленням".

16 січня Вищий антикорупційний суд обрав Тимошенко
запобіжний захід у вигляді застави понад 33 мільйони гривень,
яку за неї внесли.

Політик неодноразово наголошувала на заангажованості у
розгляді її справи, порівнюючи дії судді Віталія Дубаса з
методами часів Януковича.

Раніше Юлія Тимошенко також повідомила про подання заяви
про відвід судді ВАКС та надала докази порушень закону з боку
правосуддя.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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